

保羅普巴(左)在曼市打吡戰踢足全場。路透社

曼市打吡悶和收場

普巴首發聲：一直為曼聯而戰



英超於香港時間周日凌晨上演曼徹斯特市打吡大戰，由曼聯於主場迎戰同市宿敵曼城。然而，在球迷期待兩支曼市球隊會合演精彩好戲情況下，雙方是役卻採取了保守策略，最終在兩軍同樣未有製造太多具威脅門下，比賽沉悶地以0:0結束；另一方面，近日不停傳出接近離隊的保羅普巴，賽後終首次發聲，表示只要一日在曼聯，都會努力為球隊奮戰下去。

香港文匯報記者 楊浩然

剛於歐洲聯賽冠軍盃出局要轉戰歐霸的曼聯，返到英超便要立即面對同市死敵曼城，賽前各界均估計領隊蘇斯克查必會要求球隊全力爭勝，以證明自己的實力。然而，曼聯是役踢法卻甚為保守，球員顯得小心翼翼下全場沒有製造到太多機會，唯一是拉舒福特下半場初段曾博得12碼，但經VAR翻看後，發現這位英格蘭代表隊前鋒越位在先而無效。至於曼城方面，一向主攻的領隊哥迪奧拿竟也變得甚為小心，球員場上並沒有像以往般不停壓前狂攻，最終令到比賽在雙方均只有兩次攻門命中目標下，以0:0結束。

加利尼維利：沒有一方想贏

賽後，有英國傳媒指這可能是史上最沉悶的曼市打吡；擔任評述員的曼聯名宿加利尼維利亦表示：「我對曼市戰術感到意外，他們的球迷或會感覺到這不是哥帥過往展示的足球；事實上這場似乎沒有一方展示出想贏的慾望，如果是摩連奴執教的球隊，相信已經被批評得體無完膚，說他泊大巴、踢法令人乏味之類的话。」

然而，曼聯領隊蘇斯克查似乎卻對自己的部署十分滿意，竟指這是他執教曼聯後，表現最好的曼市打吡：「我們表現很好，這

是我執教曼聯以來對曼城踢得最好的一場；雖然上季我們贏過他們，但這場是最出色的。我對防守的表現也很滿意，沒有給曼城太多機會，他們有着很多世界級球員，能創造很多機會，但今場卻不是這樣。當然，我們在創造機會方面亦沒有達到預期，因此和局令我覺得滿意。」

曼城領隊哥迪奧拿賽後就表示：「曼聯擁有非常不錯的陣容，今場雙方可說是勢均力敵；不過我們其實創造的機會較多，只是未能把握，希望一眾攻擊球員能加強得分效率。」

另外值得一提的是，曼聯中場普巴的經理人拉奧拿早前表示普巴在曼聯不開心，更指他的曼聯生涯已結束；一直未有對此作評論的普巴，終於賽後在個人社交平台透露自己的想法：「我一直都在為曼聯、我的隊友、我的球迷而戰，未來我也會一直為曼聯而戰。其他的東西都不重要。未來很遙遠，今天才是最重要的，且我總是1000%地投入到戰鬥中；大家團結在一起，力量總是很強大。我和曼聯之間的關係已經很清楚，這一點永遠不會改變。如果你不知道內部發生了什麼，那就別說話。」據外界估計，普巴的意思是只要一日在曼聯，一日均會落力比賽，但同時暗示自己的未來仍未確定。



拉舒福特(左)曾博得12碼，惟越位在先。法新社



兩隊領隊蘇斯克查(左)與哥迪奧拿(右)均採取保守策略。法新社

負愛華頓 車路士終止不敗運勢

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 近期氣勢如虹、似有力爭逐今屆英超殊榮的車路士，在香港時間周日凌晨卻慘遭滑鐵盧，作客以1球淨負愛華頓，17場正式比賽不敗走勢亦正式終止。

車路士是役演出不算差，上半場更有7成控球權，只是加盟後表現平穩的門將艾度亞文迪意外犯錯，出迎解圍時撞跌對手前鋒卡維特利雲輸12碼，主隊由基菲爾施古臣主理「極刑」得手助愛華頓先開紀錄。落後的车路士之後圍攻對手，只是列斯古士和美臣蒙特等的射門不是中柱不入，便是被主隊門將比克福特擋出，車路士最終以1球落敗，錯失暫時升上榜首的機會之餘，17場正式比賽不敗走勢亦正式終止。

車路士領隊林柏特賽後表示，今場戰果證明外界暫時不宜再談及球隊是否有奪冠能力的問題：「球季很漫長，如果有人談論說我們會贏得聯賽冠軍，並有聯賽中最好的陣容，我想今場已證明這是荒唐的胡扯。賽前我已預料對手會有很多長傳球，當落後1球時，對手自然可以更安心執行賽前計劃；簡單而言以我們最近的水平來說，這場演出不夠好。」



車路士意外遭遇滑鐵盧，作客不敵愛華頓。路透社



賓施馬(左)成為代表「銀河艦隊」次數最多的外援。法新社



卡斯米路(左)入球後與隊友沙治奧奧拉莫斯慶祝。法新社

皇馬回勇 兩蛋破馬體會不敗身

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 香港時間昨日(13日)凌晨上演的西甲「馬德里打吡」，今季表現失色的皇家馬德里突然回勇，更憑卡斯米路及對方門將奧比歷的烏龍球，主場以2:0力克馬德里體育會，打破對方聯賽不敗之身。法國中鋒賓施馬也打破了名將卡路士的紀錄，成為代表「銀河艦隊」次數最多的外援。

儘管馬體會開季成績較勝一籌，但主隊皇馬在今場打吡依然是佔上風的一隊，全場錄得11次射門，足足比對手多1倍，在莫迪歷射斜及賓施馬起腳中柱之後，皇馬在15分鐘終由森巴中場卡斯米路接應角球頂入先開紀錄。作客的馬體會上半場大部分時間捱打，射門機會欠奉。

下半場馬體會一氣作出3個換人調動，表現稍有起色，55分鐘更有湯馬士林馬射中網側，錯失追平機會。皇馬大難不死，7分鐘後有丹尼爾卡華積遠射中柱，皮球再幸運地反彈中奧比歷入網，領先優勢拉開到2:0。

馬體會餘下時間傾力反撲，可惜始終無力破蛋。完場前10分鐘沙奧尼古斯頭球攻門，被泰拔高圖爾斯撲出。最終皇馬保住2:0勝局，全取3分後以12戰得23分升上聯賽榜第3位，僅落後皇家蘇斯達2分，主帥施丹也保持聯賽帶領對馬體會3勝4和的不敗戰績，壓力大大紓緩。至於馬體會史上最多的26場聯賽不敗紀錄則告終，惟仍以11戰得26分排在榜首。

長話短說

德甲遇冷 多蒙特慘敗惹非議

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 德甲兩大名牌球隊拜仁慕尼黑和多蒙特均於當地時間周六登場，然而多蒙特主場竟以1:5爆冷慘負於史特加爾斯，過去5戰僅得1勝，陣中主力曉曉斯賽後就批評主帥法夫亞(右圖)依賴短傳入楔踢法令到球隊容易失去控球權。另一方面，拜仁作客亦僅以1:1逼和柏林聯，今季11輪聯賽已失17球，防線似出現問題。



奧蘇利雲挫李行 與沙比爭冠

蘇格蘭桌球公開賽當地時間13日結束準決賽的較量。中國選手李行(左圖)在4:1的大好形勢下，被英國名將奧蘇利雲追取5局反敗為勝，李行無緣決賽，奧蘇利雲與沙比爭奪冠軍寶座。沙比當日以6:1戰勝鍾斯晉級。

新華社

2萬人跑廣馬 疫情下全球規模最大

香港文匯報訊(記者 敏敏 廣州報道)「奔跑中國」系列賽事、世界田聯、中國田協「雙金」賽事——2020廣州馬拉松賽昨晨在廣州天河體育中心鳴槍起跑，2萬名跑者參加全程馬拉松賽事，這是新冠疫情以來世界最大規模全馬賽事。經過激烈的角逐，最終內地選手賈俄仁以2小時15分08秒的成績奪得男子冠軍，丁常琴以2小時35分21秒的成績奪得女子冠軍。



廣州馬拉松賽昨晨鳴槍起跑。香港文匯報記者敏敏攝

放在賽事籌辦工作的首要位置，制定了嚴格、周密的賽事疫情防控方案。如只接受來自中國大陸低風險地區選手報名；選手需提交本人賽前5天的核酸檢測陰性紙質證明。男子冠軍賈俄仁來自青海省海北藏族自治州，他並非專業運動員，被稱為「中國業餘馬拉松第一人」。今年他還在上海馬拉松奪冠，「我第一次參加廣馬是2017年，今年是第三次了，很幸運能夠奪冠。總體上，今天天氣比較熱，要出好的成績，並不容易，不過，我個人還是很滿意。」

2020年是廣馬的第9年，比賽僅設全程馬拉松男女組，共有7萬多名跑者報名，經過抽籤2萬名幸運兒獲得參賽名額。受疫情因素影響，世界六大滿貫馬拉松賽事有4場取消，2場僅設精英組比賽，廣馬成為2020疫情以來全球最大規模的全程馬拉松賽事。

疫情下，組委會把疫情防控工作

朱凱勤 體壇縱橫

突破常理

1984年的洛杉磯奧運會被體壇公認為商業介入體育的開始，自此之後舉辦的奧運會便不愁缺本，有條件的城市都爭辦奧運，體育和商業利益經過多年的發展和絞纏後已不可分割，互相融合包容，當然有利亦有負面元素，體壇大舞台也成為商家必爭之地。

是厚得出意料，雖然鞋底加厚了但依然十分輕巧，以前強調的鞋底抓地坑紋也忽略了，甚至變成了光滑沒有坑紋的鞋底，其中當然包含了新的科研成果，相信這有待專家們解釋了，新的科技把我們以前的理據都打破了。

來很大迴響，很明顯地這是商業競爭更甚於體育競爭。筆者曾跟跑友談過「突破性」跑鞋的出現，或會讓最高的國際體育組織採取一些限制手段，以免這些突破性產品對體育比賽造成不公平和有損奧林匹克精神，「更快、更高、更強」是不容借助外力的，筆者是以國際奧委會禁止穿著鯊魚泳衣的例子去理解的，一如所料，國際田聯最近已公布了一系列禁穿跑鞋的名單，不能穿這些跑鞋參加國際田聯轄下的比賽，香港田總亦已按國際田聯的公布嚴格執行，在比賽前會先驗跑手的跑鞋是否合乎標準才可上線。估計隨着「突破性」跑鞋陸續登場，國際田聯的禁制令也會不斷更新補充，就讓我們拭目以待吧！

資深體育記者 朱凱勤

